



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела о коррупционных преступлениях

Следственным отделом по городу Радужный следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении директора унитарного предприятия "Общественно-деловой центр "АганГрад" в г.Радужном. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата чужого имущества с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что обвиняемый с января по март 2017 года, воспользовавшись своим должностным положением, под угрозой увольнения работников, освобождал их от исполнения трудовых обязанностей и принудительно направлял на ремонтные работы в свою личную квартиру, а также за строительными материалами на служебном автотранспорте из г.Радужного в г. Нижневартовск.

Кроме того, воспользовавшись своим должностным положением, он лично утвердил таблицу учета использования рабочего времени за январь-март 2017 года, зная, что в нем содержатся заведомо ложные сведения о нахождении работников в указанный период вне рабочего места.

Также с января 2015 года по март 2017 года директор УП ОДЦ «АганГрад» незаконно установил в своей личной квартире сантехнические изделия и товары, приобретенные за счет средств предприятия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1205778>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
